
Fra: Geirr Anfinnsen <geirr.anfinnsen@gmail.com>
Sendt: fredag 4. september 2020 11:52
Til: Grethe K Løvvald
Kopi: Knut Sjøraas; Fredrik Michelet; Dag Olav Sæther; Arne Sjøraas
Emne: Oppsummering møte 2.9.2020 Bærum komm
Vedlegg: Møte Bærum Komm regulering 2.9.2020.docx; 20190201 Folkeaksjonen komm for FMOA på Oppdatert tiltaksplan NSF Aspla... (1).pdf; 20160930 Folkeaksjonen innspill Rapporten Forurenset grunn og tiltak Lø....pdf; Behov ny kartlegging av skytestøy - Helse Sør-Øst RSA på Ila.pdf; 20190513 NSF Asplan viak Sårbarhetsvurdering lerduebanen Løvenskiold.pdf; Forberedelse Regulering Lskiold.docx; 20191030 Folkeaksjonen kommentarer til Sårbarhetsvurdering.pdf; OVERSIKT Skytestøy retts og forvaltningsavgjørelser K Sjøraas 20191125.pdf; 20181130 NSF til FMOA oppdatert tiltaksplan Renseløsninger Løvenskioldba....pdf; 20160830 NSF Asplan viak Forurenset grunn og tiltak m_vedlegg (2).pdf; Reguleringsplan nyttig tilleggsinfo Løvvald.pdf

Hei Grethe!

Jeg legger ved oppsummeringen fra møtet vårt, samt noen dokumenter som supplerer våre overordnede mål gjeldende for reguleringsplanen (Noen av dokumentene er nok allerede sendt til kommunen, men her er mange av dem samlet i én forsendelse).

Etter å ha snakket med Håvard Larsen (president NSF) er vi spesielt nysgjerrige på status for arbeidet med alternativ løsning for Lerduebanen. *Er du riktig kontakt ift dette?*

Mvh
Geirr Anfinnsen